

宝丰县开启“新能源发展”模式

本报讯 (记者 王鹏)9月5日,宝丰县观音堂林站回龙庙村附近的荒山上一派繁忙景象,郑州鑫泰工程建设有限公司100MW光伏电站项目正在施工。在距离该工地不远的庄科村西的荒山上,中电国际平顶山宝丰100MW光伏项目已经完成前期的基础工作。宝丰县发改委负责人介绍说,随着新能源项目的陆续开工,宝丰开启了“新能源发展”模式。

“项目各项工作进展顺利,年底可完成全部投资并实现全部100MW的并网发电。”郑州鑫泰工程建设有限公司100MW

光伏电站项目负责人介绍说,该项目总投资8.3亿元人民币,拟占2300亩荒山未利用地,预计9月中旬完成外线架设、汇集站具备安装条件,10月中旬实现20MW的并网发电。目前,项目实际资金投入已突破3亿元,计划年底完成全部投资并实现全部100MW的并网发电。

由中国电力国际发展有限公司作为投资主体的中电国际平顶山宝丰观音堂林站光伏项目装机规模100MW,投资约8亿元人民币,是宝丰县首个外资能源项目。该项目利用3000多亩荒山,将那里充沛的太阳能资源转化为清洁的电力

能源,项目计划于2017年5月完成光伏电站100MW的安装、调试工作,并按时并网发电。项目建成后,年平均上网电量为10519.40万kWh,可减少二氧化碳排放量约107970.1吨,减少二氧化硫排放量约324.9吨。

宝丰县立足资源和区位优势,成立了新能源产业发展领导小组,着力打造全市清洁能源基地,把加快风光电等新能源产业发展作为富民强县的主要抓手,主导产业,抢抓机遇,扩容增量,创新发展,新能源已成为引领全县经济跨越发展的优势产业。

截至目前,宝丰县在建100MW光伏电站两个,已备案即将开工的项目有宝丰旭阳新能源有限公司150MW光伏电站项目和平顶山富欢电力发展有限公司150MW光伏发电项目;分布式屋顶光伏项目1.4MW;风力发电方面,在建的大唐宝丰县红石山46MW风电场项目,预计10月底即可并网发电。华能宝丰观音堂50MW风电场项目已获得核准,即将开工;宝丰县2×600吨生活垃圾焚烧热电厂项目已经签约,30MW生物质发电项目正在洽谈,即将签订开发协议。

舞钢市述责述廉促纪检队伍建设

本报讯 (记者 杨德坤 通讯员 彭冲)“今年以来,我镇举办廉政宣讲6期,观看廉政警示教育片5次,开通‘清风枣林’微信公众号,接待群众来访17人次,受理信访举报7件,立案5件,结案4件,党纪处分7人。”9月1日,在舞钢市部分纪检组织负责人述责述廉会议上,枣林镇纪委书记赵巨博晒出了自己履职的“成绩单”。

个人述责“晒”实绩,干多干少亮出来。与赵巨博一同“晒”成绩的,还有11人。述责述廉对象将履行监督责任情况进行脱稿汇报后,由该市纪委书记和各部门主任根据汇报情况现场测评,当场公布得分和排名。测评结果作为对纪检干部考核的重要依据,并与评优、提拔使用等直接挂钩。同时,对得分后三名者进行约谈。

“站在发言席上,感觉有压力。平时监督的压力外,还担心工作做得不够好,被比下去。”

今年以来,舞钢市纪委着力强化纪检队伍建设,通过比实绩、比作为、比担当、比忠诚,检验纪检干部“三转”后的工作成效,促使纪检干部进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,聚焦主业主责,强化监督执纪问责,形成了比学赶超的良好氛围。

舞钢市述责述廉促纪检队伍建设

《玄奘》特种邮票首发式在平举行

本报讯 (记者 韩江法)9月4日上午,《玄奘》特种邮票首发式暨“平邮杯”第五届东联原地集邮展览在平顶山博物馆举行。

中国邮政发行的《玄奘》特种邮票1套2枚、小型张1枚,邮票图案内容分别为西行求法、东归译经,小型张图案为玄奘像,全套邮票面值8.40元。《玄奘》特种邮票是继2012年《香山普门禅寺》个性化

邮票之后,在我市发行的又一套佛教题材邮票。

为配合邮票发行,“平邮杯”第五届东联原地集邮展览在平顶山博物馆同时举办,9月4日开幕,6日结束。本次邮展共征集展品74部260框。邮展汇集了上海、江苏、浙江、安徽、河南、湖北、吉林、辽宁、新疆、四川、广东、福建、海南等地邮集作者的力作。



今日天气

白天到夜里多云,东南风2-3级,最高温度31℃,最低温度21℃

我市招聘扶贫科技特派员

本报讯 (记者 华谦)9月5日,市科技局有关人士介绍,为强化扶贫工作,我市决定面向社会招聘扶贫科技特派员。

据介绍,扶贫科技特派员分为个人科技特派员和法人科技特派员。此次拟招聘400名左右个人科技特派员,深入全市贫困村开展科技服务和创新创业工作;拟招聘20名左右法人科技特派员,开展技术服务、创新示范和产

业链推广,带动周边群众依靠科技致富。法人科技特派员主要以企业、科研院所、普通高等院校、中等职业学校等法人单位为主。扶贫科技特派员的服务期限原则上为两年半。个人科技特派员每包一个贫困村,每月享受1000元工作补贴,包村最多不超过3个;法人科技特派员每包一个贫困村,每月享受1000元工作补贴,包村最多不超过10个。

67路公交车线路8日调整

本报讯 (记者 韩江法)9月5日,记者从市公交总公司获悉,市公交67路运行线路将于9月8日进行调整。

市公交总公司负责人说,市公交总公司计划于9月8日起对67路公交车线路进行调整。调整前途经

南环路、中兴路、建设路、长安大道、清风路、祥云路;调整后途经南环路、中兴路、建设路、长安大道、清风路、祥云路、梅园路、复兴路、星峰路,终点站为中兴科技产业园。67路从平顶山火车站的发车时间为:首班6:10,末班18:30。

平顶山博物馆举办老物件展

本报讯 (记者 卢晓兵)9月4日,为迎接我市第六届“华合论坛”,平顶山博物馆举办“追寻生活印记,感悟时代变迁——平顶山老物件展”,丰富广大市民的文化生活。

本次展览为期三个月,11月底结束,共展出老物件400余件。这些民俗藏品是平顶山博物馆开展文物征集活动以来一次难得的

“集体亮相”,展览分《童年记忆——儿时用品展区》《客厅文化——家具展区》《时代印记——老三件展区》《老家味道——厨房用具展区》《农耕文明——男耕女织》五个单元。为了让市民更加真实地“回到”那些年代,此次布展特别突出农村院落风格,尽可能复原那个年代普通家庭的生活场景。

全国工业机器人技术应用技能大赛开始报名

本报讯 (记者 沙星海)9月5日,市人社局有关负责人说,2016年全国技能大赛——全国工业机器人技术应用技能大赛即将举办,我市符合条件选手尽快报名,报名截至9月15日。

我市选手须先参加河南赛区选拔赛,我省最终将选派6名选手参加决赛。大赛分为职工组和学生组。职工组包括具有工业机器

人技术应用相关工作经历的在职人员。学生组包括职业学校(含技工院校)相关专业全日制在籍学生。

竞赛由理论考试和实际操作两部分组成,按照计算机程序设计员国家职业技能标准(国家职业资格三级/高级工)要求实施,同时结合企业生产实际和工业机器人技术应用发展状况命题。

打赢大气污染防治攻坚战

我市将专项督查工业大气污染防治工作开展情况

本报讯 (记者 程颖)为加快大气污染防治攻坚战实施进度,市攻坚办决定于9月6日至9日,对我市工业大气污染防治工作开展情况进行专项督查。

督查对象为各县(市、区)、新城区和高新区。督查内容包括其完成燃煤发电供热机组超低排放改造情况;工业锅炉废气整治情况;水泥粉磨站、商品混凝土企业废气整治情况;工业炉窑废气整治情况;城市小燃煤锅炉拆改情况;燃煤锅炉达标排放情况。

9月6日至9日,各县(市、区)、新城区和高新区将分别抽调6名人员组成专项督查组,开展异地督查。和以往督查不同的是,本次督查工作启动前,各督查组成员将统一签订《督查承诺书》,承诺在大气污染防治督查工作中做到“公平公正、实事求是、严以律己、恪尽职守、光明磊落、廉洁奉公,自觉接受社会和群众的监督。如有不实在和违纪问题,愿意承担纪律和法律的责任”,并报市攻坚办备案。

各督查组将按照治理任务清单,对各县(市、区)、新城区和高新区进行全面检查并汇总。市攻坚办将根据督查结果,按任务完成率、进度,对各县(市、区)、新城区和高新区治理任务完成情况进行排名和通报。对检查不认真不全面、虚报瞒报检查结果的,除通报批评外,市攻坚办还将对当事人和督查组组长进行责任追究。

争当大气污染防治宣传员

鹰城青少年在行动

本报讯 (记者 田秀忠)9月2日下午,“喜迎华合论坛,共享鹰城蓝天”全市大气污染防治攻坚战青少年在行动“进学校首站来到卫东区雷锋小学。当天下午,团市委、卫东区政府、共青团卫东区委工作人员与雷锋小学学生零距离互动,孩子们拿起手中的画笔,描摹出了心目中“蓝天白云”的绿色愿景。

当天下午3点多,正是雷锋小学六(8)中队主题队会的时间。作为新学期开学后的第一堂少先队活动课,孩子们合唱完少先队队歌后,小主持人宣布中队会开始,团市委、共青团卫东区委的“大哥哥”“大姐姐”们依次走上讲台,采用启发式提问的方法将大气污染防治知识教给孩子们,并引导孩子们从身边事、小事做起,共同捍卫鹰城的蓝天白云。小学生们踊跃发言,纷纷表示要立即行动起来,从点滴做起,不吃露天烧烤,通过自行车、公交车绿色低碳出行,不乱倾倒垃圾,争当大气污染防治的宣传员。

8月23日,“喜迎华合论坛,共享鹰城蓝天”全市大气污染防治攻坚战青少年在行动”活动启动,雷锋小学是该活动进学校的首站,接下来至9月30日,团市委将通过大气污染防治宣传进社区、进学校、进企业以及专项志愿服务等形式,引导市民养成保护生态、改善环境、节约资源、抵制污染、植绿护绿的环保观念。

就能源可及性、可再生能源、能效共同制定了行动计划,就继续深化反腐败合作达成多项共识。

第四,我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》和《全球投资规则框架》。《二十国集团全球投资指导原则》。继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺。期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力。

第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,同意推动《巴黎协定》尽早生效,发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》和《全球基础设施互联互通联盟倡议》,将为发展中国家人民带来实实在在的好处,为全人类共同发展贡献力量。

多部门齐心协力开展保护蓝天行动

鲁山县今年优良天数已达171天

本报讯 (记者 常洪涛)9月5日,鲁山县蓝天办相关负责人介绍,截至8月底,鲁山县空气质量优良天数共计171天,有望提前完成市定的全年194天目标任务。

大气污染防治攻坚战打响以来,鲁山县委、县政府高度重视,全县上下齐心协力,开展保护蓝天行动。县委书记、县长分别带领相关职能部门负责人亲临现场,对县城区、国道及县乡主干道、建筑工地等扬尘治理重点部位、重点行业进行了专项调研督导。坚持每周召开一次工作推进会,听取大气污染防治工作开展及六个督察组督查情况汇报,推进大气污染防治工作。

在治理工业污染方面,鲁山县采取“调、改、限、关”措施。“调”即加快调整产业结构,督促不符合产业政策、工艺技术落后、资源能源消耗高、环境污染严重落后企业转型升级;

“改”即实施工业炉窑和砖瓦炉窑提标改造;“限”即重点企业要实行精细化管理,实施“限负荷、限煤质、限排放标准”的三限措施,对污染防治设施擅自停运、偷排偷放、污染物不能稳定达标排放的企业,一律实施停产治理;“关”即全面整治“小散乱差”和涉气环保违法违规建设项目,该关停的坚决予以关停。目前,已拆改燃煤锅炉5个,对涉及扬尘企业采取断电措施20家。

在城市建设方面,县城管局对全城区81家占道夜市摊点排查登记,对不符合规范的经营店面和摊点依法予以规范或取缔。全面清查“三无”烧烤户,督导夜市摊点统一使用环保无烟烧烤器具,整改为环保烧烤摊位50余处,取缔燃煤灶具饭店13家,规范小摊点13家。目前,所有夜市摊点全部退出人行道,在围栏内规范经营,烧烤器具全部整改为无烟环保设备。

在交通方面,县交通运输局共出动7辆宣传车,30余人,发放宣传单800余份,通告40余份,为开展扬尘治理营造了良好舆论氛围。该局还加大路面治理保洁力度,积极调配道路清扫设备和人员,对公路沿线的“三堆”进行重点治理。同时,推广新能源汽车(公交、出租车)260余台。县公路局对国道311线、省道231、省道242线及郑尧高速鲁山出口引线段公路进行保洁清扫,截至目前,共清运建筑垃圾3800余立方米、生活垃圾28000余立方米。

在农业生产方面,该县从“加快转变农业发展方式”入手,改进施肥方式,精准使用农药,减少农业活动对大气的污染。通过规模化发展、集中式治污等方式,严格控制畜禽养殖业污染,防止恶臭气体等污染排放。加大了禁烧力度,采取了多种措施,取得了夏秋秸秆零焚烧的成绩。

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2016年9月13日15时在鲁山库区乡东许庄村部公开拍卖8艘罚没抽沙船(现场分解)整体拍卖(保证金1万元)。

标的展示地点:库区乡东许庄村 联系人:王先生 18637568822

另于2016年9月13日9时在我公司五楼会议室公开拍卖:1.桑塔纳、现代等车辆一批(卫东区打包拍卖、舞钢市剩余公车)(保证金0.5万元-10万元/包)。2.平顶山市旺隆商贸有限公司诈骗案所查封的江淮、东风等4辆车打包拍卖(保证金2万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2016年9月12日16时前携带有效身份证件及保证金缴款手续到我公司办理竞买手续。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地 联系电话:0375-2885588 13903753265

公司网址:www.hnjlp.com
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2016年9月6日

平顶山市环境空气质量监测状况周报

(监测时段:2016年8月29日0:00—9月4日24:00)

达标状况	PM _{2.5}	PM ₁₀	目标完成情况排名
	平均浓度 (贡献率)	平均浓度 (贡献率)	
市区监测点位			
湛河区(高压开关厂)	39(21.91%)	105(26.18%)	1
卫东区(新华旅馆)	46(25.84%)	103(25.69%)	2
新华区(规划设计院)	50(28.09%)	108(26.93%)	3
新城区(工学院)	43(24.16%)	85(21.20%)	4
全市均值	45	100	—
浓度单位:微克/立方米			
平顶山市环境监测中心站 2016年9月5日			

(上接第一版)我们要继续加强宏观政策沟通和协调,发扬同舟共济、合作共赢的伙伴精神,凝聚共识,形成合力,促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。要标本兼治,综合施策,运用好财政、货币、结构性改革等多种有效政策工具,向国际社会传递二十国集团成员共促全球经济增长的积极信号。

第二,我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。我们一致通过了《二十国集团创新增长蓝图》,支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。我们决定大力推进结构性改革,为全球增长开辟新路径,全面提升世界经济中长期增长潜力。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。我们

习近平强调,二十国集团有必要进一步从危机应对机制向长效治理机制转型,从侧重短期政策向中长期政策并重转型。我们决心合力支持二十国集团继续聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,加强政策协调,完善机制建设,扎实落实成果,引领世界经济实现强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平感谢各方为推动世界经济增长和二十国集团发展作出的贡献。习近平指出,在我们共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。相信此次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。

2017年二十国集团主席国德国总理默克尔介绍主办汉堡峰会设想和考虑。

会议通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加有关活动。